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ס*יר , י התחבורה שר

ר!­:,_ תחני ה שר בסקירת הדיון חיבוט ; , ם 1 י ה " . ר ד ם

, היטיבה ^ת פותח : 3נט31 מ,* "ר היו
קר בסקירה הדיון ^ו1[ !כם בנ זו גילזינה

. התחבורה

?1^ול ל בר^רג:19 , לסיכום עוגריהי ל­זי^גו וזרי1 . .י. ..5.ק.1 ,̂ .^,
כדי לעלוות גדעתו יק מה , התחבורה לזר ^1ת

מה­וי י1ל הגדולה העל*ה גלל ד. ,ו .ילנ ? ר י ו ^ ;> למ?1ק ח­­ורי כשלונות לפגוע
להתרוקן יכולה שלוד , לוד על גחרמ עלינו מאיימים 6$חד מצד , הנסיעות
הנסיעה :1ח'ירי ) של זו גטסברת 8ל­על ח11רת , שבי ומגי , אווירי יקשר מכל

. שלה ק םש ה ^ת ל ל011 ת$ל1רך

■ היה יוה הסברתי הקודמות מהישיבות גז!1חתי .ם^לר.*, י^. התחבורה שר.
.טלג­י­י­גטול , ,ה*ח>­מ^0ר­אנס­'ים כה עד הכ81ב
ולקנות ל^ל­על ללכת הזכות מת להם 17הקבה 2, ,ג ג טו9ם ק2לו , היציאה היתר*

אחוז 50 9לוס לירה­יול­ר על מבוםמ שהיה גמחיר באווירון נסיעה כריזייי
­ל'^מריקה^ קרוביה ידי על :י1.; ?זי הכר ת 15 שקגלו טמ1ינ1 של ר ח 8 סוג היה , מ6

ולמעשה , הכרטיס ,ע1^ באמריקה הקרוב ז­!ת ;י] לו הקגי ישראליות שלירות טנשיה ישגה
, יצי*ה היתרי­ יותר אין כיום , מדולר ורבע קהיילירות למי הכרלזיל! עגור שילמו
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, לירה­דולר של במחיר כרטיס למישהו לתת הטלושלה מנד התחייבות שוח טין אגל
לחיה . גלירה­­דולר פרחיי; לי לתת חייבים איגגו , לטיול לנסוע הרוגה אדם
עתה ?עת לקבל שימשיכו , הממשלה ידי על מאושרת קנסיעתלז , נוטעים "ל סוג

לללנבלומ לרחוב ייוגי לא שאנשים כדל בא זה שבוי , לירה­דולר ליל מחיר לל^י
הלולרינו של מחזור היקף יש כי , הלירה שער על המשמיע במחיר דולרימ ויקוו

ז6ת הקובע והו*? , לשנה דולר מליון 24 "ה1י1 , ליליבבלוט ;?. ירחו הנממאיה
סביב מסתובבים דולר מליון 240 מתון­­ אלה דולר מליון ו­24 , הדולר שער

, הזה המחזור לגבי הזה השער את להוריד אפשר אמ , לילות­דולר 2, 5 קל הקורס
גרחוג נ*זנא שאינו , גדול יותר הרבה מחזור על לטובה משפיע שזה הרי

, בשת*­לירות גולרים מכירת של כשדה אפ7ירות על הודיעו אתמול אוו , ליליגבלום ­
רחוב של השער את להוריד , בוטחים ביה ו בכיו לחץ ידי על , הי.*,? הכוונה

והבלתי הרשמי הקורס בין הבדל י*­1ד שלט מבת על לירות לשתי לילנבלום
, רשמי

הממשלה ידי על תז^ושר שבסיעתמ אגש­ינ:
.סיעתם ש זוגשית . דולר 100 של רכט'יט בעד מ0 ז :דזר ל 50 5לו0 לירות 100 ישלטו

דולר" 100 של רכלזיס געד לירות 200 ישלמו הממשלה ידי על ו/וזר א ת ל?^

? מס ישלמו ל^ אלה ז*נשים : בנל^וג . מ "ר היו

50 9לו0 לירות 100 ישלמו ?^לה אנשינו : בזכרנו . 8
, לבנק לירות 50 של דמוזימ ויתנו לירות

ואת הד*וזילז את להם יחזירו , דולר 100 ­'יהי! ישלחו מאמריקה קרוג*הח ואט
לירות* 200 להוו ,^עלה הכוזגייס , לא ם ז.? ו , המס

?נמיעתם ? שטבשיח 17ותע ^בי הראשונה גפעה : ז ה כ . 8
שליחי : כגון , המי:?;1לה ידי על תאושר

עליהם , עסקיהם ע11 בקשר ט עי נווי ה ויצו^ניו! מפלגות שליחי , והמוכנות הממשלה
הסדור ידי על שיפגעו האנינים אחוז מהו , היא השאלה . 8חוז 50 של נום יולזל

? החדש

ו מ ל י ש ת ד ו ק ק וו י ש ג א ח ת ו א אלה יהיו .40££ ,כ3"_2*­","ס ^ר">111£12.ל
. לירות 2400 נסיעה עבור

. ^חרי חשבון על מאל­על תזכיר קבלנו י31י ; ^^__כ!'1_
: , נו סעי ו נ לל'^ ת'­יזןר ז*ל­על שלפיו , ן^גטרי

*וי1בי וטני י­ בבונה היא שלי ההנחה אי! . ! ר י טפ . י התחבורה שר
כל על לעמוד הסמקתי לא כי , לה אחרוני

עבור לירות 2250 וסילנ! 2. ,ב ב ר 9 לזו ה ג1ת קבל לא שקודה! אדם אותו פי הפרטים­*
תמהר שאל­­על תהיה התוצאה ן , לירות 2000 כיום ישלה ­­ לאמריקה כרטיס

, להוצאותיה דולרימ לה דרושיו! אח כי , ישראליות הלירות כאלה כרטימילו למכור
אחרימ הסכמינו ישנם הזרות החברות שעה בזמן בו . מהממשלה אותה מקבלת היא

וחלק , בדולריח מסויי1.ו חלק להןז שנותנים בייריויו­, לזבםכריט כרטיסי!) לגבי
בשעה , ישראלית בלידות כרטיסיה לסטור להוטות תהיינה לא הן ואז , באשרי

לאל­על# עדוד להיות יכול בזח , להוטה תהיה כן שאל­­על

הכינותי אני , לסיכומיה שנעבור מ^יע אני ; טוב נ 5 .ם11 ,י*ר. ■ה,?
: שורהקזלהזיעות

התחבורה שר הודעת את בסיפוק מקבלת הועדה * *1
שירותי ז*ת מחדש לארגן תכניותיו על

קביעת , הנטיעה זמני­ זרנז הכוללת , והבין­­עירוניימ העירוניים האוטובוסים
הנסיעה* תנאי וקויפור מוזלות כרטיסיות למכירת סדורים קביעת , זמנים לוחות

הקמת על ההודעה /! /.; בסיפוק הועדה טקדלת כן
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ועל ביותר קקרוב גזמן תל­8ביב ן בגטו ה י נ 17 מ ז!י כ ר נ? אוטובוסים תחנת
; השמורים כל ליל למעי­יה הלכה ביגוע הבטחת ל17ם 9יקו1: הכנסת

לרשות שיועמדו צורך הואה הועדה . 2
לזתוקמן במיוחד מוזלות כרטיסיית ובחזרה עבודתם למקונן הנוסעים הפועלים

, הצהרים אחר ו­6­3 בגוקר 8­5 גשעות ודק אחד מםויים לקן רק יהיה

נחשבת באוטובוסים שהתעבורה מכיוון , 3
אוטובוסים לנהגי מיוחדים נו י קורס ארגון על הועדה ;ליצ1; מ צבורי לשירות

מסויימת תקופה במשך כי , סגורה הועדה , לציבור הנהגים שרת לשמור שידאגו
יגתן לא שבעתיד ן פ בז*ר , באלה קורטינ! לעבור הצגורייו! !.: הליירותי נהגי כל על

, הקורסים לגומרי :לז1 .; ציבוריות במכוניות לנהוג רשיון

הערים שתי ן גי התחבורה הקלת לשם , 4
האוטובוסים משק על הלחץ הפגת ולשם יפה וזו תל"­אביב ­ בישראל ביותר מגדולות

הטכניים התנאים של לכת מרחיק בשיפור מיוחדת השיגוה הועדה נואר, , בארץ
זמני של מקסימאלי קצור הב'זחת , הנ"ל הערים שתי בין רכבות קשר הבטחת ל7זט

, הקהל לרשות י­­סמיקות רכבות והעמדת הנסיעה

העמדת על הממשלה ג9גי ממליצה הועדה
, הנ*ל י11 ב החשו השפוריה ;1ל ביצוע לשו! גתקציב מסמיקים סכומים

של מזורז בפיתוח הכרח רו^ה הועדה , 5
­ לדרום הרשת והרחגת , מודרנית יעילות גסימ על להעמידו כדי , :ת הרכ' משק

לזה* ומעבר לגזןד­שבע עד

ביותר החשובות הנקודות ש^חת , חושב י נ ^5 ? בזכרנו . ש
קרן שאלת היא התחבורה שר נגע בהן

רק ל$* זו בעיה לגבי עמדה נוע ק ל ­ הוא ;ת הז^ הועדה ותפקיד , האמורטיזציה
לרכבת יותכוון ואני , !רץ ב* ­התחבורה ;1ק מ לכל :יחס 1 או.! כי , לאוטובוסים ביחס

ובריאה חשובה כעמדה זו בנקודה ר ה7; עמדת את רואה אני . מיוחד ן פ י ב£5
זו בעמדה התומכת המלצר, נקבל לנו ההמלצות יתר שבין מציע והייתי , למשק

והציוד והנמל לרכבת יחל: / גם סדור אותו להנהיג ודורשת התחבורה שר סל
. בנמל

הייתי לא , בנלזוב מר , היו"ר להצעות אשר
הסכומים את הרכבת לרשות להעמיד הממשלה גפני להמליץ צג^כה שהועדה , אומר

הממשלה בפני שנמליץ מציע הייתי 116 כי , בז*ר­לזגע עד הרכבת לה8רי.?? הדרושים
, התחבורה משק לפיתוח ממשלתי יבלתי הון חיפוש על

בכל ביותר הקובעים הדברים לזאחד לי נדמה י ; טבניאל . ב
זמן שתוך ­ הוא הארצית התחבורה משק

הזכויות טקיפי יצוינו הנו ב הצגורית התחבורה 7יל הזכיון תנאי יעובדו קצוב
. והצבור המדינה כלפי הקואופרלזיבים של החובות וסעיפי

י טוענים* והם דנר יודעי אנשים ע1: דברתי
!טוש הל מועדי של ר*ציונלית יותר גמורגנ'יזציה , כיום הקיים בציוד שגם

מציע אני , העיר נתוך בעמידה בנסיעה הצורך .'ת ; לבטל כמעט ?זר אק , באוטובוסים
. , ועדה ה לסיכומי יוכנס זה ן * שעב

לידי .­17תבוא מציע שא3י "., ?1לי'3ית ­ בלןרדול
במכירת יועסקו מגום עבודתם ?^כומר ואנשים שנכימ , היא שלבו גטיכומיט בטול

, האוטובוסים בתוך כרטיסים
התחבורה משרד יזזי על כבר בקבע אט

אבל במיוחד" כך על שנמליץ צורך אין , האוטובוסים ;1ל זמנים לוחות שיקבעו
נסיעת של הזנונים לוח את ויחקור יבחן התחבורה שמשרד הכרח לש , לא אם
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הזמנים לוח ת הקובע1­5 יהיה והוגו , והבין­עירוניים העירוניים האלזוגומינו
, ביגר !. גע* הגו הגופיח וו ע בהתיעצות

יודע אינני , מוזלות לגיטימיות ביחס
, ואחרים תלמידיו; לזל עגין­ יי' אז כי , הרגי ת גו נפצל 7\טנו רצוי זה אם

על בזכרנו הכנטת חבר של להצעתו ביחס 11 : ל5י# י\*
מגיע י אנ , הרכבת לפיתוח פרסי הוי הכנסת

השייכות רכבות הן שהרכבות הגדול ההישג גלזו* לידי יבוא שבהמלצותינו
. ברכבת כשותף טרטי הון להכנסת תוקף בכל מתנגד ואני , למדינה

?םפיק ל בקיון מין , לדעתי ­ שניה נקודה
מיושנים הם כי , מתאימיו! טינ0 השירותים חדרי , הרכבת בתחנות ולא ברכבות לא

, לתקן יש זאת ו . מאד

היושב שהציע הסיכום הצעות את מקבל !6ני : ז ה כ , ).<
קלב ל וילז , סמ^יקים אינם .זהה ? 8 ל 8 , ראש

4י1ת להוסיף מ^יע ז*ני הרכבת בסעיף התחבורה* 7זר של :עות הז כסה עם אותן
: ה ג15 ה המלצה ה

בקו הבןךע האכזת את בדי'^גה רואה הועדה
לעשות לממשלה ופונה , המחבבים לפיתוח חיובית חטיבות לה שי17 , הנגב ממילת

, הזאת המסילה בצוע ז.ות ה9111שר בבל לקרב כדי מאמץ כל

את להכניס מציע אני , ותחבורה בסעיף
לכך ,ר בק; התחוקתית הפעולה את ולעשות , הזכיונות ן י עב את להסדיר תביעתנו

, בכנסת
מניע אבי הנסיעה בתנאי !.: לשיפודי באשר

ושפורים ושי11 לחד ונסיונות ומתמיד ממשי פיקוח : הדבריח של יתר פירוס
­ הוא .חקוגע שהדגר הנחה מתוך (. הקוים ן ומרגו הנסיעה תנאי ; תמידימ

, הנוסעים ת ו י ו ח נ ו הנטיעה מהירות

מ8יע אבי , זר הון שיתוף על להמלצה אשר
בפיתוח זר הון שיתוף של אקשרות כל חיובי כדבר רואה שהיא , תאמר שהועדה
זכיובות מסירת ידי על הן , במדינה !! חדשי אוטובוסים קווי ובפיתוח הרכבת

, הקיימות במסגרות שיתוף ידי על והן חדשיח

כל­ בקבלת וטעם תועלת הרבה רואה איבבי ; ק­ ק .ב . ש
קן כי , להן אלן מיושי שערן­ המלצות מיני

חוות בתור אבל , מחייבות שהן החלסות קבלת בעד אבי , איש שום מחייגות אינן
שי*וף על נמליץ טאבו טעם אין , לדעתי ז8ת­* מקהל אינני , מחייבת שאיבה דעת

, בממשלה נדון זה ענין כי , ברכבת פרל1י הון

על בפנינו בוו שהו ?יעה ה שכל , כאן הודעתי : מיד ם . * התחבורה שר
, בתעבורה או בנמל , ברכבת פרטי הון השקעת

, חיובי באופן כזו'1ת בהצעה לדון הממשלה נכונה תהיה

, כאלו המלצות קבלת ידי שעל , חושב י^ני ; רנה ש*
על , קוריוזים לידי להגיע עלולים אגו

התחבורה שר הודעת את בםפוק שמעה הועדה ; זה בנוסח החלטה לקבל מציע אני כן
, הויכוח בזמן שהושמעו להערות לבו ;ת . תשו את ומפנה התחבורה מצב על

, בבה הכנסת חגר בה^עת לתמוך רוצה אני . ?ייי* "ז *5
ביחס המלצה ישנה התחבורה שר של בהזיע*ת
התחבורה* שר מפי הסבר כך על שמעגו , ן הקישו של ממויים קחע בנין להשלמת
לברור להכבח עלינו , לכך ביחס החלטה לקבל רוצים אבו ?1אט , מבור אבי אבל

היית* , ימו­תל­אביב נמלי *הוד בעבין להחליט בסמכותנו היה אילו , העבין עצם
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*וז ורק , מומחים ולשמוע לחקוח לבוא , זה ן עני לחקור צריכים שאנו , אומר
השר שמיעת אחרי להחליט כמויות הועדה מת רואה אינני . כך על להחליט

בלבד*
אני , בבה הכנמת חגר של הצעתו בעקבות
וזו , רב מסקל ילז מהדברים אחד לכל כי , מפורטים סיכומים נסכנ­ו שלא מציע

פוליטי* מיגיור של קו על כוללת החלטה איבה

1 בלתי מז*ד בפרוצדורה בטן נהגתי טמנה ; טמיר . י התחבורה ;1ר .
אבל , לסיכומים הצעות מציע !ני /זג , מקובלת
, הכלכלה ועדת חבר ?זל מהמנטליות עצמי את נתקתי לא שעוד הגחה מתוך יצאתי
להציע אץ חבר כלי ט ל כי , זו בועדה 15ני פנסיוני , שידעתי כך מתוך , וקנית

. לסיכומים ת ו הצע בעצמו

יוצא אני , מוזר :.18 ם נואר ת אט ג אולם
כי , מרובה במידה בה ולהתחשב דעת חוות כל לקגל מוכן .יטני ; הנחה מתוך

יתר האריכות הבאתי אני , בנחת ועדת ליל דעת ובשיקול בדיון מזלזל אינני
לחברי להחדיר השתדלתי אלא , טכניים פריזיל! על ולא , בעיות על מפורט דו"ח

אותן למצות ומשתדל , בעבודה בהן נתקל שאני הפרובלמות מת בעיקר מועדה
לעצמי מרשה אני ואז , מומחים ועם המכשלה עם , מיורדי אנשי עם ליבון תוך
תתקבלנה לא אם 'אבל , זו סקירה ולמסור לשבת מאד בעטייו לי היה : לשאול

, תקבע לא , הבעיות לגבי הועדה ועמדת , בלבד יפה ספור יהיה זה הרי , המלצות

תביע הועדה אט , בכך פסול כל רואה אינני
י צורך רואה הועדה אה , הבעיות פריזי לבירור להכבמ רוצה היא כי דעתה את
על הרחב שהדבור , הזה שהשטח , לי נראה אבל , לכך מתנגד אינני , בכך לדון

י מענין , בגגג םהמחצבים יותר אשר , יקט . או אולי וזהו , לו נזקק גווניו כל
ן גתו זה ן י ע!: , אולם . הארץ 9יתוח טגחיגת הכלכלה כועדת הזאת הועדה את

. כרצונכם להחליט יכולים ואתם , להחלטתכט

, כאן !התעוררו ? נקודות כמה אסגיר ועתה
מוזלות ת ו י 0 י ט ר כ על מ י ב י ט ר 9 ו ו*1 ק ר. עם ה כ מ ד, ל הגענו אנו , לכרטיטיות ביחס

לנטיעות הנזקקים אלה לגבי העלאה את להחליש כדי , נטיעות ו­20 10 של
בקווים לנטוע יהיה אקשר חטוי­ימות שבשעות , כזאת הבהבה להכניס , יום יומ

* ד א מ ד י ב כ י ש ר ב ד ה ז , ת פ ם ו נ ה ל גז ו ו; י מ י מ י י ו מ מ

בעיה זוהי הרי , האמורטיזציה לבעיית אשר
.רל1>זציה אמו השנה של התקציב לתוך נ>1ביס , הגמל שלגבי , כבר אמרתי , רצינית

ברכבת כרי , וזשנה זאת להכניס אפשר אי ברכבת ל*י# 1, 300, 000 של בסכום
, גדול יותר עוד המסד , תהיו; המוצאה ו , הפסד יש

משק שכל , והעקרונית ההנחה את מקבל אני
לאוטובוסים .ביתם ­ בהפסד* $ו ורווח הוא אח בין , אמורטיזציה קרן לו שתהיה ^ריר

אותם מחזיק אני האחרון הרגע ועד , .­קואופרלזיבימ . עם קשה ויכוח לי היה
האוטובוס , אחרים בעגינינ! כן שאין מה , שותף אני ?זק המ לחרוש כי , יתר בתוקפנות

שיהיו כדי , עליו אחראי אבי אבל , הקואופרטיבים בבעלות נמצא .ה1,א , 8לי הוא
נכבמת אינה המיוחד הבלאי קרן , כן ועל , ליעה ובכל עת .כל ! אוטובוסים לצבור

והם , בבנק חסום בחשבון מגט נ היא א11 כי , הקואופרטיבים של הרגיל למחזור
. התחבורה ממשרד רשות לקבל מבלי הכסף את להוציא יוכלו לא

טגלזרף כן גמ ;ני ,̂ לרגגו$ בימס ■; : :י '>ל ■■­■­.
של אוביקט אקח אה! אבל , פרסי ן /הו להשקעת . מקום אין הקיייזת שברכבת , לדעה

ולא , משקיים מפעלים מ ה אלו; מפעליו: , ם י ט רל* ו י.­! ;! מהילת או , הנגב ממילת
הרי , משקי פעילות של ממויירו לסוג וצמודיה י1:1 ר קשו הם , יומיליחי* "פבליק

, אחרת ;ו /; זו בצורה זאת שיקגל פרמי הון יימצא שן.!ה , הדעת על מתקבל זה דגר
בהלוואה לא הון יהיה לא אם ; יכך מסכיט אני , מסחרית הלוואה או ממחר , שותפות

של הפיתוח היקף כי לקוננם*מ9 י! מסכי אני , ב­קונצטיה רק אלז1 בשותפות ולא
, לכך ימסיק לא ממשלתי כסף ששוו! , גדול כה הוא , הבאות השנים ב­10 הארץ

יצואן יהיה לא , ייצוא !ה י*!י לא ואם ? ייצוא יהיה ל5;; , פיתוח יהיה לא אם כי
איזור לפתח .רוצה . בנקאים קבוצת של הזיעה יש אבודיה* אנו " יצוא יהיה לא ואם
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בפיקוח יהיה רזה ­­ למדינה אינטרס בזה יש ז1בל # ן ר '.7 י ק ה :ל גני חפ"*
. לכך בכינות יש טז ­ ;שלה המל

ביחס 9רל1יח על המלצות שולל * ב ב ז.?*
מולזעה* רושם ויתקגל , בביטוח פזיזים .יה י,1בה רוצה בי טיב טבל לתעבורה*

עלו ט ה אבםלוטי באופן היוח* עד 1939 ס$*ת הנסיעה מחירי 8ת תבדקו אם
ישנם כי ­ ? רווחים יק זאת וגכל כך* זה מדוע . אחר מצרך כל מאסר פחות

בעמידה> הנסיעה את לבלזל נרצה היות :181­7 למסקנה* הגעתי אני בעמידה* נוסעים
, בבקשה ­ גכך רוצה הועדה ה ט ב­60$­50$* הבמיעה סחירי את להעלות נצטרך

וגרכבת> באוטובוסים הגקיון לייאלת ביחם
נזיד להוסיף , רביו: נוסעים יהיו החג שלקראת לי תארתי כי , הוראה בתתי

נוספות* בהולות יעלה זה אם גם נקיון^ עגמיי

אגי , לטזביה בבה הבגםת חברי לדברי ביחס ! בהן . א
של הביסוק השגות* כמה להשיג ?יה רו

חל , הנדונה הבעיה מפרחי ל*רלז כל בודקת ז1יגה שהועדה , טזביה הכנסת חבר
הממשלה על להשפיע הרוצה מנסת לזחגר חושב טיבב* , הכנסת דיוני על גם

, הובר פירוק ;%* כי , הכלכלית במועצה חבר ת ו י ו; ל ך י ר 1 , המלצות ידי על
;פרלםנט# ו ועדת של חשיבותה הורדת

יטו נמלי ת י עי ב טת מכיר ק*יבר יתכן
רק ל$ , בארץ 8זרח כל של ללבו הקרובינ! התעבררה עניני 15בל . ותל­8ביב

למעולות גבווי:­: חזוק בכך יש אלא , הכלכלה ועדת להמלטות טעה שיש
, איבלזרמבטים ?:י?י כוח מול הממשלה

של ?חר 3 או זה שחבר להבין יכול אבי ; ב ,גגטז ט^וי היו^ר
חושב ו נ י 8 ת ם י י ו ס נ? שבנקודה ן ע ו לז הועדה
שהועדה עקרונית עמדה לקבל יכול טיבבי טך , ולסיכום להכרעה הדברים מבשלו

בבה* הככמת חבר בדברי בליוי לידי הגיע שזה כפי , סיכומים לקבל ?ריבה . איכה
הפחד כן ן.:11 מהו , דעתה חוות לשמוע אתה^ לעבוד רו^ה , לועדה נזקק השר
זה בגלל , למישהו נוח יהיה שלא סיכום יתקיל שלזא החשש ;ים# םיכו> בפני

להציע ועדה חבר לכל זכות שיש , חושב אני ? לועדה עגיות תעודת לתת 8ריכינ1
.; ■; ■■ לידי הדברים את להביא ויריך כלל בדרך ז1ג­ל לסכח# לז,! ;ת ממוייי בנקודה

■ 0 מ ו כ י ס
שעליהן הבעיות כל על י סיכו הצעתי לא
ורכבת" תעבור , תחבורה : דיון היה שבהם העביבימ על אלא , התחבורה שר עמד

עכשו אבל , זז*ת נעשה , מחויימים בעגיניח מחקריים שבערוך י5יע מישהו אם
, דיון נערך בעליהם הדבריי; >*,ה. שנסכם מציע ;3י ■

לחברי תשלחנה ההצעות שכל מציע אבי : ? 1*1*111,11 . ב
תערכנה והה^בעות נוסף לעיון הועדה

הבאה* בישיבה

שיש חושב אבי , התעבורה עניני עם בקשר : מפיר . י רה תחבו ה שר
של הכלכלה ועדת שגם , צבורי עבין בזה

. ,, אלה בימים דוקא כך על דעתה תתן הכנסת

כאלת וישבן היום לקבל שאפשר המלצות ישבן ■■ ; ו ב ר ז* ב , ש
ברור לאחר עליהן ולהצביע לדחותן שאפשר

.ללא אותן לקבל ?\אקשר ההצעות על ההטבעה תיערך שהיום מציע אבי . נוטף
. , נוסף דיון

: היא הראשונה הצעתי ! בנמוב , מ היו"ר
התחבורה שר הודעת את בסיפוק מקבלת "הועדה
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והבין­ העירוניים האוטובוסים שירותי של מחדש לארגון תכניותיו על
למכירת מדורים , זמנים לזיוחות קביעת , הנסיעה זמני זרוז : הכולל , עירוניים

*, הנסיעה תנאי ושפור מוזלות כרטיסיות

18 גיטול בולל : להוסיף אפשר כאן
געמידה* הנסיעות הגבלת

, זאת להכניס לא מציע אני : יה אזנ . ב
ל!

הצבעה : בנסוב מ* היו"ר
נתקבלה ­ אזניה הכנסת חגר הצעת

נתקבלה היו*ר~י ידי על שהוצעה במי ^! .הלאקו ההמלצה.

: שניה המלצה ; בנמוב , מ היו"ר 48

ההודעה את הועדהבסיפוק מקבלת כן * ן|
הקרוב בזמן תל­טביב בצפון קניה מרכזית אוטובוסים תחנת הקמת על

העזפוריט** בל של למעטה הלכה ביצוע הבטחת לשר! פיקוח הכנסת ועל ביותר

ה הצבע

' נתקבלה ­ ר היו­* ידי על שהוצעה כפי , השניה ההמלצה

. , מציע אני . מוזלות לגד**2*ות ביחס ; ב הו נ ב נזז "ר היו
לשעות אחוז :8ס**'ה ו ע*ולזט תהיה שההנחה

וזוהי , בעולם רבים במקומות נהוג זהו , ומהעבודה לעבודה גמיעה של מסוימות
, הפועלים בשביל חיית שאלת

באופן המחירים את נעלה שלא הודעתי אני : ספיר , י התחבורה שר
,י . , המגיע קו יש אם , הקוים בכל ל1יכני

ב­5י­38<אחוז ­אלט אחוז ב­15 זה בקו "הנסיעה מחירי את נעלה לא , לחעהרה
כרל^יסיות רעל אחוז 10 של הנחה תהיה בסיעות 10 של כרטיסיות ועל . בלבד

אחוז* 15 של הנחה ­ נסיעות 20 של .. ... .."",.

צורך רואה הועדה : לכתוב מציע אבי , כך אם : בגמוב , מ היו"ר
לנוסעים במיוחד מוזלות כרטיסיות להנהיג

, ומהעבודה לעבודה הנסיעה בשעות

ה הצבע

נתקבלה ­ היו*ר הצעת ""

בין פעולה שיתוף על באן מסרתי אני ! ספיר , י התןוןיןךה ך ש
אני , התו^ורה ומשרד המקומיות הרשויות

; הבאה ההמלצה את לקבל זה ן בעני לועדה ?גיע מ

לוף הודעת את יפה בעין רואה הועדה
להסדר המקומיות הרשויות ובין המיירד בין מלא פעולה שיתוף על התחבורה

, הנוטעים ונוחיות לשפור והדאגה התנועה
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הצבעה ? ב3טוב . מ היו"ר

נתקבלה *­ התחבורה, שף, הצעת

מגיע 8ני , לנהגים לקורסים ביחס : ננמונ, . מ "ר ,*ו ה
הב*והג ההמלצה ז.?ת לקבל לועדה

נחשבת באוטובוסים ?\התעבורה מכיוון
האוטובוסים לנהגי ,מ*וחד*0 .זהקור0ימ ^רג1 על הועדה ממליצה , בגוריי לשירות
ימת י מסו תקופה במשך בי רה ו ב מ הועדה , לצבור הנהגים ת רו י 17 ר יפו ל" שידאגו

7\בעתיד בז*ו*ן , כז*לה קורסים לעבור הצבוריים השירותים נהגי כל על
הקורסים* מרי לגו ז^?,? צינורית במכונית לנהוג רשיון ן ת ג י ל*ו י,

שלמה ^חוקה מ י ב מכי שטנו מסרתי !ני ,י, ; ספיר 9* .התחבורה . שר
זמן כמה בעוד שתוב** לתעבורה ם יה ג
ת ט להדוי'­­ התחבורה 5^רד :עת ?נה­'התוג !*^מ'ל >1371ו^מ[ק3ק ס5*ע !ג'י * לכגםת# .■■*

, לנהגים קורסי1.1 גמ שתכלול , ^? ז ה ;הזוןי;*ןה ה הבנת

זו המלצה לנסח מציע 8נ* , !4םכן ; ב נמו נ . מ "ר היו
! כדלקמן

ז*ת להחי7י התחבורה ממשרד תובעת הועדה
השירות לשמור לנהגים קורסים : כולל , בדרכים התעבורה ;ם ג בקשר החוק הכנת

, הג^בורי \

ההמלצה את לקבל מציע ?ני , זה ן בעני ■ : ^בניו1ל ב>
הבטה1 .

4 תוך לקבוע השר בפני ממליצה הועדה
זכו'­ותיהח ו חובותיהם כל על ?רץ ב?. התחבורה זכיונווג של רמץ­. מפו . חוק חדשים

הקר ת 8 ומחייב , ות נ כיו ז ה ל1ל רתם י מט דרכי ועל , ות ב ו זכי ה בעלי של
, לכנסת החוק 8ת הנדון מזמן תוך להביט

י ■­ א . י
בקשר החוק הכנת על שה*מלצה מציע י ב ?*, ; ספיר , י התחבורה שר

ז1ת ח ג .**כולל ,ל בדרביהו התעבורה ע0
מסירתו* ו8ו9י הזכיון תנ^י גם תכלול , לנהגים הקורסי!­! עגין י

סמירת בענ*ן דנו ל^ כי , לכך מתנגד ^בי : בנטוב מ^ *ר ו י ה <;:
, זכיובות |;

וחבר , קיים ש^ינו יררידי .מושג פה יש ; התחבורה שר
.8ינו ס מושג ליצור רוצה טבניו^ל הכנסת י
, הקווים מסירת תנ^י : תאמר טם רוצה קאתה למה להגיע ויכול אתה . הכרחי

מבקש וטני , הצעתך 5^ת לקבל >^וכל ל^ ■ : אנניאל ב.*,
, להצבעה הצעתי ז4ת להל^מיך ­1

ה ע, .י ב צ ה ; בנמוב , מ היו^ר

­ . נדחתה ~ *1גנ**ול הכנסת חבר הצעת
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ב*יקון הצעתי ת ט להגבעה מעמיד :^ני ; ב נטו נ . מ *ר ו י ה
: התחבורה 17ר

להחיש התחבורה ממשרד תובעת הועדה
קווי מסירת אופני : כולל , בדרכים התעבורה עם בקשר החוק הנבת את

על , הציבורי הקירות לספור לנהגים וקורסים המפורטים ותנאיהם תעבורה
, לכנסת בהקדם גט תו זו חוק שהצעת מנת

ה הצבע

ח . ל ב ס ת 3 *­, , ההצעה

בין התחבורה הקלת לסם : ה*** הבאה הצעתי : ב בנסו , מ "ר היו
תל­ ­ בישראל ביותר הגדולות הערים שתי

הועדה רו£5ק , בארץ האוטובוסים משק על הלחץ הפגת ולשם וחיפה אביב
קשר הבטחת לשם הטכניים התנאים של לכת טרח'יק בשיפור מיוחדת חשיבות

הגמיעה זמן של מכמימ*לי קיצור הבטחת , הביל העריה שתי בין מה'יר רכבות
. הקהל לרל\ות מספיק רכבות מספר והעמדת

ממ*'"^­ס סכומים העמדת על ממליצה הועדה
. הנ"ל# החשובים השיפורים כל ביצוע לשם בתקציב

קו הארכת על קמלצה להוסיף מציע !ני * : חפיר , י התחבורה שר
ז1רלוזורוב# רחוב עד הרכבת

­נתקבלה מתחגורק שר הצעת

: הבאה ההצעה .^ת לקבל לועדה מציע אני כן : ב בנטו , מ, היו*ר

מזורז בפיתוח הכרח כן כמו רואה הועדה

'* לדרומ רשת ה והרחבת , מודרנית יעילות בסיס על להעמידו כדי , הויכבת משק של

ליזי'י מח"יחיח סכומים העמדת על ממליצה הועדה , לזה ומעבר לבאר­שבע עד
. הפיתוח* מתקציב זו תכנית

, זו המלצה לקבלת מתבגד טני : בז"רנו . 7ץ

, מוגבל יותר הוא פחות הוא לפיתוח הסכום : ספיר . י התחבורה שר
הב8ת* עדיפויות* סולם להיות מוכרח לכן
8בו שלהח הדבריח הם מה טסויים מושג ונתתי התחבורה משק של תמונה לועדה

לב^ר­שבע המסילה לבצוע סכומים הקצבת תובע אתה אמ , עדיפות זכות לתת צריכים
8חרים# דברים פיתוח חשבון על ?גת ז תובע ?1ז^תה , הדבר פירוק­ז

, הנגב רכבת געגין במפורט דנו של?^ מכיוון : ב בנטו ם> היו*ר
, זה בענין להחליט ל,*ז מציע י ב ז*

נתקבלה ­ היו"ר הצעת

.1

: נוטפות הצעות שתי להציע ברצוני ; אל ני אב בד
תקנות לפרסם השר בפני ממליצה הועדה א0

, ובין­עירוניים עירוניים באוטובוסים בעמידה הנסיעה ^ת שתאטורנה
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את לחייב הקר בפגי ?יה ממלי' הועדה י­.6
, אפשרי רק זה שבהט , הטוסיבוםיט בכל להגהיג הגבורית התחבורה חברית

, פגום עבודתם שכושר ואנשינו ;כיס ! בעיקר שיהיו מיוחדים כרטי­םים י ר כ: ו מ

של האעותיו סתי *!ת להצבעה טעמיד אבל 1.! !^^! !^^! !! ג
אבגיאל0 הכנסת חבר

נדחתה ­­ אבגיאל הכנסת חבר של 08 הצעה
ה ל,, ב ק. ת נ י­ אבניאל .33םת ..ה ?_^1זל_ח1:,רי... _._!1?.̂ _

מחייבת הרעדה : גוספת ה^עה להציע בו'^ובי 1­1­1'11^­^
­האוטובוסים תחנות בכל ם ■.' ת ו ר י 7.ז חדר'1 הקמת

ת0 ב כ ר ה ו

?ירכי ל בנין קרן הקנזת על סםרתי "בי ^1!!^"^! "!̂ ^ב"­^^ק"^י^
אשור על !ז ,ס3קמל$נ טגיע .הייתי בדרכ*ם0 התעבורה

, מימון הכהםת חברת טל 5?י?י5ל­31י: תכגפ הבגלה קרן הקמת סל זה עקרון

: כדלקמן ז*ת ח מ ב ל מציע י­ נ ^ כר? <1ם ̂,3י?~לע.13. 11^1ב"4,י
בניה קרן יצירת ק ו פ 0: 1 מקבלת הועדה

בניית י את הרז^שונה בקורה ;עמי­ד : ל צורך ורלטה ,, בדרכים התעבורה לזירכ­
מההסדר חלק הועדה רוז*ה זו קרן בהקמת ה^יוסובופימ0 בתחגות השירותים חדרי

בפני הכלכלה ועדת ממליצה !0כן והקואופרסיביי­ התחבורה משרד בלן הכללי
הרכבת" ובתחנות ברכבות השירות חדרי1 שפויר או הקמת על התחבורה מלזרד

נתקבלה, ~, ראס היושב, ידי ל ע ה ח מ ר ?:י3 . י 3 כ .. , ה ליי י: הה

ההמלצה 5^ת לקבל מציע !ני ,( הבלאי לקרי ביחס : 111141נ"^0."ב,בסיו<ב
1 הבו6ה

להקמת התחבורה משרד בתכבית תומכת הועדה
התחבורה" משקי של קבוע הדוש המבטיחה במתכונת ,, בבנקים חסומה ? בלאי קרן

בחלק זאת רואה שהועדה , להוסיף מציע אבי 2 .ב^ר^^י^^ספ^ר "^^^
התחבורה משרד בין ההלל" מההסדר

0 ט . ב י רל:י פ ו ט ו ק ה ו

.ב^_,_ה_> _1?_/1_, ,^_ג .רה 111^"^ב­"ה.ח.ח.ג­ל

ל 7 ת לצו הד­!; וקבלת הדיון !1ת נ'ייםגו נזה ן^^כ^^י^ג^ב^
, בארץ התחבורה בעיות על התחבורה שר סקלרו;

40ק13 בשעה נגעל!; הישיבה
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